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Fait à Béziers le (Date)

Objet : candidature à un stage de première année de BTS

Madame, Monsieur,

Etudiant en première année de BTS Conception des Processus de Réalisation de Produits (CPRP), j’ai le plaisir de vous transmettre ma candidature pour un poste en production ou contrôle dans le cadre d’un stage de 8 semaines, à compter du mois de mai de cette année. 
Votre entreprise qui assure la production de pièces de dimensions importantes en utilisant des moyens de fabrication à la fois conventionnels et à commandes numériques est en parfaite cohérence avec les finalités de ma formation. Elle peut m’offrir la possibilité de compléter ma formation et d’enrichir mes connaissances dans un domaine qui me passionne.
Dans le cadre de ma scolarité, je fais preuve d'une grande assiduité et mes résultats scolaires sont le reflet du vif intérêt que je porte aux domaines de la production. Pendant ma scolarité en Baccalauréat Professionnel Technicien d’Usinage j’ai déjà effectué plusieurs stages qui ont conforté mon choix d’orientation et m’ont incité à poursuivre ma scolarité en BTS. Curieux de continuer à me confronter à la réalité de la production en entreprise, je suis particulièrement motivé pour rejoindre vos effectifs. 
Doté d'un bon relationnel, je suis certain que je saurai rapidement m'intégrer. Mes facultés d'assimilation et mon attention me permettront de mettre en application les consignes avec la rigueur et le sérieux indispensables au bon fonctionnement des processus de fabrication.
Je vous remercie de l'attention que vous porterez à ma demande de stage et me tiens à votre disposition pour échanger au cours d'un entretien.

Dans cette attente, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, mes sincères salutations.
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